



Департамент образования и науки Курганской области
ГБОУ «Лицей-интернат для одарённых детей»
Образовательный центр одарённых детей и молодежи «Созвездие»

№ 117 от 09.11.2020

Руководителям муниципальных
органов управления образованием

Руководителям подведомственных
общеобразовательных организаций

Руководителям негосударственных
общеобразовательных организаций

Уважаемые коллеги!

Образовательный центр одаренных детей и молодежи «Созвездие» информирует о том, что Всероссийский интернет-портал дополнительного образования «Одаренные дети» проводит онлайн-интенсивы, направленные на развитие творческого потенциала детей в возрасте от 8 до 17 лет.

Проект «Одаренные дети» реализуется с использованием гранта Президента РФ, предоставляемого Фондом президентских грантов. Участие обучающихся общеобразовательных организаций в программе портала является бесплатным и не требует дополнительного финансирования.

С октября 2020 года на официальном сайте портала: <http://globaltalents.ru/> запущены 4 новых онлайн-проекта, которые рассчитаны на пол года и продлятся до апреля 2021 года: «Культпросвет», «Литературная мастерская», «Проджектариум», «ЭКОлогичный». Каждый онлайн-проект включает серию вебинаров и конкурсы от экспертов. За победы в конкурсах участники онлайн-интенсивов получают специальные призы.

Просим Вас довести данную информацию до всех заинтересованных лиц и содействовать их участию.

Приложение: на 1 л.

Руководитель

Н.Д. Бобкова

001/04 от 30.10.2020

Всероссийский интернет-портал дополнительного образования «Одаренные дети» приглашает школьников из Вашего региона к участию в образовательных онлайн-интенсивах, направленных на развитие творческого потенциала детей в возрасте от 8 до 17 лет.

Проект «Одаренные дети» реализуется с использованием гранта Президента РФ, предоставляемого Фондом президентских грантов. Участие школьников в программе портала является бесплатным и не требует дополнительного финансирования.

Сегодня, когда часть школьников находятся на дистанционном обучении, а секции дополнительного образования временно закрыты, актуальным становится вопрос о создании новых возможностей для творческой самореализации подростков. Онлайн-активности, предложенные Оргкомитетом портала «Одаренные дети», помогут школьникам организовать свой досуг в период длительного нахождения дома.

С октября 2020 г. на сайте запущены 4 новых онлайн-проекта, которые рассчитаны на полгода и продлятся до апреля 2021 г. Каждый онлайн-проект включает серию вебинаров и конкурсы от экспертов:

- «Культпросвет»: практический онлайн-интенсив, направленный на знакомство школьников с мировой культурой в увлекательной форме;
- «Литературная мастерская»: онлайн-мастерская, направленная на повышение интереса школьников к чтению литературы и исследованию произведений творческими методами;
- «Проджектариум»: практический онлайн-проект, направленный на развитие проектного мышления школьников и навыков самопрезентации;
- «ЭКОлогичный»: экопроект, имеющий просветительскую функцию, направленную на воспитание у школьников правильных экологических привычек, ответственного отношения к природе.

Каждый онлайн-интенсив – это системное получение знаний и закрепление информации с помощью творческих заданий. За победы в конкурсах ребята получат специальные призы.

Веб-сайт проекта - globaltalents.ru

Заранее признательны Вам за поддержку нашей социальной инициативы, привлечение школьников Вашего региона к активному участию в полезных проектах. Просим Вас рекомендовать учебным заведениям регионов проинформировать школьников о мероприятиях портала, а также рекомендовать региональным СМИ распространить информацию о проводимых онлайн-интенсивах для школьников.

Руководитель портала «Одаренные дети»,
доктор юридических наук, профессор

Контактное лицо: Ковалева В.А.

+7 495 603 85 77



М.В. Волынкина